



今晚七星奖池为1.22亿
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
七星、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



1055万+873万! 广州两大奖得主前后脚领奖

年前广州频中大乐透大奖。2020年12月28日,中得大乐透20122期1055万元大奖和20132期873万元大奖的幸运儿先后来到广州体彩中心,赶在新年前兑走大奖。

1055万元得主:奖金准备买房

大乐透第20122期开奖,当期唯一1注追加头奖1046万元花落广州市荔湾区4401001517体彩店,中奖票是一张90元15期的“前区5拖+后区1胆2拖”的胆拖票,单票揽获奖金共1055万多元。中奖的体彩店堪称“神奇”,该站在2020年5月20日大乐透第20039期的开奖中,曾中出过1注1000万元头奖,不过令人遗憾的是兑奖期内无人认领,成了广州体彩史上最大弃奖。不料,短短几个月后,这家实体店竟又幸运得到“补偿”,中出了1055万元大奖!

幸运儿梁先生(化名)很年轻,不过接触彩票的年头不短。他透露之所以买彩票,是为了给自己一个希望。他还表示,既然只是为了给自己希望,投入就不会太大:“比如这张彩票,就是多年前机选后稍作修改,一直投注到现在。我一般都是投注15期,到期我会去实体店看看有没有中奖,并且继续连投。”

梁先生说,其实开奖后的周一(2020年12月7日)他就曾到广州体彩中心兑奖。由于中奖票是多期票,兑奖员给了他两个兑奖方案:一、待彩票所投注的15期都开奖后统一兑奖;

二、先把这一期彩票兑奖,后面未开奖的凭广州体彩中心出具的证明,到广州市内任一体彩店续打新彩票。梁先生不想张扬,所以他选择等待:“既然上天安排我的号码中奖,那兑奖时我也应该守候一下。”他回家后把中奖票从钱包取出,放在书桌抽屉里,觉得整个人都放松了许多:“我不会每期都看开奖号码的。那天看到广州体彩微信公众号发的推送,我点开了进去,里面说的彩票店地址、购买金额、多期连投这几点跟我的情况很吻合,看了下开奖号码才觉得是自己中头奖。当时也很激动,一宿都没睡着,也有点半信半疑,我也不敢去彩票实体店过机,怕有人知道我中头奖。直到周一过来确认,我的心才终于踏实。回家把彩票收好,感觉轻松不少。”

梁先生还表示,虽然中了头奖,但给自己买个希望的初衷却没有改变。领奖前一天,他到另一家彩票实体店继续沿用之前的方法买彩票,只是换了几个号码。梁先生说,中奖的事情至今只有自己知道,而家里亟待解决的事情是买房:“等看好了房子,准备出手的时候再告诉老婆吧!”

873万元得主:奖金将规划做生意

另一位幸运儿则是大乐透20132期一等奖得主朱先生(化姓)。体彩大乐透第20132期开奖,广州斩获1注基本一等奖,花落增城区三江荔三路67号的4401023542体彩实体店,中奖票是一张10元5注单式票。

中奖人朱先生自称是个“小生意人”,2016年开始买彩票。由于工作忙,他有时间就研究并自选号码,没有时间就采用机选。这次的一等奖,就是机选中得的。“开奖那天我在外地,收到店主的群发消息,说店里中了1注一等奖,让大家都查查手里的彩票,核对一下,我才发现自己中了头奖。”

兑奖当天,朱先生说自己的心情平复了不少。他透露,当晚知道自己中奖后非常兴奋,通知了几个好哥们,约定一起到广州体彩中心领奖:“挂了电话还是很激动,手都不停发抖,一遍遍地对自己说冷静、冷静,可是一点用。”

朱先生表示,受疫情影响,生意都不太好做,可为了生计还是硬着头皮撑着。现在中了头奖,他会好好考虑怎样规划这笔奖金:“生意还是会做,但是做什么、怎么做,我还得好好考虑。”



新年登高健身 体彩助力全民健康幸福

新快报讯 记者陆妍思报道 2021年1月1日上午,“中国体育彩票”2021年全国新年登高健身大会在全国各地举行,主会场为浙江江山,全国31个省区市几十个举办地同步联动,共同以登高望远的形式迎接新一年的到来。

全国新年登高健身大会是国家体育总局主办的传统全民健身品牌活动,自1996年以来已经连续举办了25届。今年是江山市连续6年承办全国中心主会场活动,登山爱好者齐聚世界自然遗产地、国家5A级景区江郎山脚下。中国奥委会名誉主席刘鹏,国家体育总局登山运动管理中心主任、党委书记韩建国,中国登山协会主席李致新,国家体育总局体育彩票管理中心党委副书记徐鸣,浙江省体育局副局长胡国平,衢州市人民政府副市长徐利水,衢州市体育局局长汪晖,江山市委书记童伟鑫,江山市委副书记、市长王光华,中国男篮前国手马健出席了本次活动。

开幕式上,2020珠峰高程测量登山队8名登顶队员次落、李富庆、袁复栋、普布顿珠、次仁多吉、洛桑顿珠、次仁平措、次仁罗布集体亮相,并向全国人民送上新年祝福,袁复栋作为全民健身代表宣读了《全民健身倡议书》。2020年5月27日11时,他们8人成功从北坡登上世界最高峰珠穆朗玛峰顶峰,并圆满完成在峰顶的全部测量工作,再一次用实际行动展现了“不畏艰险、顽强拼搏、团结协作、勇攀高峰”的登山精神。2020年12月8日,中国、尼泊尔两国向全世界正式宣布,珠穆朗玛峰的最新高程为8848.86米。

随着发令笛声响起,江郎山顿时沸腾了,在登山精神的鼓舞下,人们一起兴奋地攀登江郎山,欢声笑语不断。不论是耄耋老者,青春少年,还是天真孩童,他们所展现出的勃勃生机无不彰显了“新年新气象、人人步步高、生活日日新、身体更强健”的美好愿望。

今年的活动主题为“登高望远贺新年



年,健步迈向新征程”,结合脱贫攻坚、全面小康、体育强国等主题元素,除了登山项目,还分区域、分时段有效融合了亲子健身活动、全国高空扁带挑战赛、全民健身系列活动等;为鼓励更多人积极参与,还开通了线上登高活动,从2021年1月1日至3日,登录咕咚APP参与活动,即可有机会抽取奖品。作为年度全民健身的“1号活动”,央视体育频道(CCTV-5)对江山中心主会场进行了电视直播;同时,央视频APP进行了网络直播。



●专家论彩●
仅供参考 谨慎购彩

第5位隔期号近期不停开出

第1位上,3-6间近期大热,看好4、5开出;
第2位上,6、9两码一直未见,看好6、9开出;
第3位上,8、9两码一直未见,可看好8、9开出;
第4位上,隔期号近期不停开出,看好2、8开出;
第5位上,隔期号近期不停开出,看好2、9开出。
和值:主要在06-16间波动,小号开始增多。
本轮推荐:468/46822 599/59989
和值:18/23 组选 6:45689 金胆:469

排列五

21003	8	8	0	4	9
21002	3	5	5	2	2
21001	3	2	6	4	3
20312	6	1	4	8	6
20311	5	8	0	0	2
20310	5	0	3	5	6
20309	2	7	2	5	8
20308	5	7	4	3	0

开奖信息



超级大乐透 第002期

中奖号码 02 16 26 31 34 后区 09 11

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元
	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 8.25亿元

排列三 第004期

中奖号码 5 0 1

排列五

中奖号码 5 0 1 5 3

本期兑奖期限:
自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线 95086

7星彩后区全选 百万大赠票活动结束

新快报讯 记者陆妍思报道 1月4日,广东省体育彩票中心发出《关于“7星彩后区全选百万大赠票”活动结束的公告》。根据“7星彩后区全选百万大赠票”的活动规则,100万元赠票资金已于7星彩第21002期(2021年1月3日开奖)赠送完毕,活动于当期止售后结束。

体彩中心在公告中感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持,并提醒彩民“体彩大乐透复式投注不中奖也有奖”和“金牛贺岁 顶呱刮 400万元大派送”仍在火热进行中。

彩数字

1895亿元

中国体彩网1月1日发布信息显示,截至2020年12月31日24时,中国体育彩票全年通过1895亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金508亿元。与2019年相比,2020年体彩销量减少413亿元,同比下降18%;筹集公益金比上年减少75亿元,同比下降13%。

4.6%

2020年12月31日,财政部官网发布了《2020年11月份全国彩票销售情况》。统计显示,11月份全国销售360.42亿元,同比下降4.6%,但仍是2020年单月销量的第二高,是中福在线停售以来的单月销量新高。从11月份的销量来看,首批高频快开奖结果似乎并无太大影响。